

A FURT SE JEDE - XX.

Ášter½, 01 Á•ervenec 2008

A pak bylo konečnĚ po tréninku a já dostala pĚidĚlený truck. Vyřídila jsem potřebná povolení pro Linca a Aminu, Bydly jsme dali do úschovny a vyrazili jsme ve tĚech. Strávili jsme takhle celou zimu a mĚu jenom tĚct, Áe pro manĚelstvĚ asi to nejhoršĚ, co se mĚe pĚhodit.

AĤkoliv jsme byli vĚichni tĚ plni dobrĚ vĚle a byli jsme na sebe tolik zvyklĚ, stres na mojí stranĚ a nuda na Li spolu prostĚ nešly dohromady. A tak jsem je nĚkdy na jařme oba nechala doma a pokračovala sama. Byla jsem na cestách asi dva mĚsíce, kdyĚ jsme se rozhodli, Áe je na Áase koupit nĚco trvalĚho k bydlení. A protoĚe tahle firma rozhodnĚ nebyla ta nejlepšĚ, dala jsem vĚpovĚĚ a zařli jsme se rozhlĚet po nemovitostech. V tĚ dobĚ tu byly domky k mĚ doslova za hubĚku a tak jsme jezdili po okolí tak dlouho, aĚ jsme jeden našli. Byl levný a vypadal smutnĚ, ale byl dobře postavený a mĚl slušný velký pozemek. Vyřídili jsme si hypotĚku a v kvĚtnu 2002 jsme se stali hrdými majiteli latifundií v Johannesburgu, malĚm hnízdĚ uprostřed Mojavské poušĚ. Pustili jsme se do nezbytnĚch oprav; celkem to první lĚto jsme celĚ dny jenom vrtali, kopali, brousili, natĚrali... vĚichni asi znĚjí to první nadšenĚ. Spravili jsme stĚchu, polořili novĚ vodovodnĚ trubky a odpady, pĚedřlali koupelnu, postavili patio, oplotili celĚ pozemek... zkrĚtkou na podzim jsme byli pĚipraveni na zimu. ZároveĚ pĚiřel Ĥas, abych šla do práce, penĚze pomalu docházely a chtĚlo to injekci. A tak jsem nĚkdy v zĚřmi nastoupila k jinĚ pĚpravnĚ firmĚ. TentokrĚt uĚ se to obešlo bez tréninku, po nezbytnĚch prohlĚdkách a testech na drogy i dopravnĚch jsem dostala vlastnĚ truck a zařla vydĚlĚvat... Tahle firma uĚ s ĤidiĚ zacházela lĚp, a tak jsem byla odkázanĚ více mĚnĚ na sebe. To mi vyhovovalo, uĚ ĤĚdnĚ firem pĚedpisy a pĚikazy a zĚkazy. Naloř, dovez zboř na Ĥas a dostaneš zaplacenĚ. Je zĚjímavĚ, Áe jsem nikdy nedostala pokutu, aĤkoli pĚřvihĚ bylo taky dost... Pamatuji, jak jsem jednou v Texasu pĚerovnala celou silnici, zniřila pĚitom jednu gumu (kterou jsem samozřemšela zaplatit), chytil mĚ pĚmi tom i policajt - ale pokutu mi nedal, jsem tehdy nĚklad barev, které se musĚ oznařit jako hazardnĚ materiĚl. PrĚvĚ mi to nalořili a chtĚla jsem dojet od tĚ tovĚrny k nejbliřšĚmu truck stopu a tam to celĚ pĚevĚřit, nastavit nĚpravy a oznařit, ale tenhle pĚřvih se pĚihodil prĚvĚ na cestĚ tam... Policajt byl moc hodný, kdyĚ zjistil, Áe se s nĚm nehĚdám, odkýval mi i moje vysvĚtlenĚ ty barvy jsou vodou ředitelnĚ a tudĚ to není hazardnĚ materiĚl (aĤkoli docela urřitĚ vĚdĚl svoje, byl pĚece místnĚ), jen upozornil na tu rozbitou gumu a nechal mĚ odjet. Cesky